怎么买票 如何入杭 吃点什么 天气怎样 这份亚运观赛指南请您收好

杭州第19届亚运会赛事正在如火如荼地进行中,面对国际赛事在家门口举办的难得机会,不少市民都想要前往现场观赛。那么,买票入场、前往现场观赛需要注意什么?自驾赴杭或到金华观赛有什么要求?日常观看比赛又有什么需要留心的?听记者为你一一道来。

观赛

线上线下均可购票 这些方面需要注意

自今年7月起,杭州第19届亚运会公众售票官方网站开放线上注册以来,一批批体育项目的观赛门票纷纷上架,受到了全民热捧。

据了解,目前售票方式依然为线上、线下两种。想要在线上购票的市民,可以通过杭州第19届亚运会公众售票官方网站、H5,也可在支付宝搜亚运 进入 智能亚运一站通·票务通进行线上购票,想要线下购票的市民,可以在中国工商银行永康支行营业部进行购票,购票时需携带购票者本人有效身份证件。值得一提的是,线上、线下的票数是同步更新的,因此线上无余票的场次在线下也是显示售罄的。

同时 杭州第19届亚运会在购票和入场方面也有年龄限制。在购票方面,购票人需年满18周岁,线上渠道订单须至少含一名18周岁及以上成年人,含未成年人的订单须由法定代理人提交;未成年人在线下渠道购票,参照国际大赛惯例,两周岁以上(含)儿童须持票入场,并由成年人陪同;两

周岁以下儿童可凭本人有效身份证件 免票入场,由其法定代理人持票陪同 且共享一个座席,一名法定代理人只 允许陪同带领一名免票儿童(具有特 殊观赛礼仪或特殊入场政策的体育项 目以亚组委赛前公布信息为准)。

需要注意的是,杭州第19届亚运会除了要求实名制购票外,也有实名制入场要求,市民前往观赛时务必带上本人有效身份证件和门票入场。

如果市民临时有冲突不能到场,门票能进行退换吗?据了解,杭州第19届亚运会门票一旦售出,除杭州亚组委另有规定或者比赛取消外,一律不予退换。但是,通过公众售票官方网站、智能亚运一站通·票务通购买的体育比赛电子票可以转售或转送一次,纸质票不享受上述服务。

此外 杭州第19届亚运会票务客服中心自公众售票官方网站正式上线起同步开启服务,有疑问的市民可向公众售票官方网站在线客服和票务官方热线:4009092022,咨询票务相关信息。

出行 — 想到杭州或金华观赛 如何出行更方便

我想去观看10月2日18时40分的田径比赛,准备当天出发去杭州,高铁票也已经抢好了。提前两周,市民潘女士便早早规划好了自己的亚运观赛行程。当亚运会遇上中秋、国庆假期,非浙A牌车辆又限行,相信不少市民都如潘女士一般,为确保顺畅出行和观赛已早作打算。那么亚运会期间想入杭,没有浙A号牌到底应该怎么出行?

乘坐高铁动车无非是最快捷入杭的交通方式,但票买得到吗?9月22日,记者登录铁路12306购票平台看到,10月6日前的车票均已开售,且每日共有26班高铁动车、7趟绿皮火票从永康直达杭州。9月28日前的余票其实还比较充足,偶有些班次和座次的票已售罄。但9月28日下午至10月6日的票却所剩无几,有出行需要的市民得早点出手了,或者多到平年至10方民得早点出手了,或者多到平台看能不能捡个漏,毕竟高铁票提供有改签、退票服务。为确保看赛无忧,市民朋友们不妨提前购票。

当日,记者也连线了高铁部门,相关负责人表示,目前永康南站客流如常,预计将在中秋、国庆假期前会迎来高峰。届时,如果旅客的实际乘车需求大幅增加,相关部门会适时增加车厢数量以提高高铁运能。

此外,亚运会期间,永康到杭州的汽车班次不受限行影响。每日从永康

东站发车到杭州萧山国际机场的有7班客车。到杭州浙一医院的有2班。但需要注意的是,到杭州浙一医院的班次为每天早上5时和5时30分始发,且周末、节假日停运。

买不到高铁票、汽车票,又想驾 驶非浙 A 牌车辆入杭的市民也不用 心急,记者为大家找来了 曲线入杭 的路径。据 浙江公安 近日发布 亚 运会期间,为完善城市外围车辆集散 配套服务,在杭州绕城公路圈外围 东、南、西、北方向以及入杭高速公路 相关收费站周边,设置外地货车临时 集散停放场地5处、小客车临时集散 停放场地6处,提供非浙A号牌车辆 在非通行时段内免费停放服务和公 共交通换乘服务。且在限行开始前1 小时至结束后1小时内(小客车2023 年9月18日至10月9日,每日6 时-21时;货车9月16日至10月9 日,每日6时-23时),各集散停车场 为临时停放的非浙 A 号牌车辆提供 免费停放服务。

此外 9月24日,金华赛区将举行足球赛和藤球赛。预计当天观众量超过3万 赛场周边停车资源有限且距离赛场步行较远 ,建议市民选择公共交通出行。当日持票(含电子票)观众可免费乘坐公交车、轻轨等公共交通前往赛事场馆。自驾观赛的市民 ,可在金华城区换乘BRT1号线前往。



浙江公安微信公众号公布的杭州外围集散停车场总体布置图

健康

别太激动不宜劳累 这类群体观赛要注意

杭州第19届亚运会开幕了,面对这样一场体育盛宴,不少市民早已迫不及待,恨不得将观赛日程排得满满当当。尽管亚运会的夜间比赛项目不多,但满满当当的赛事如果都看下来,也是非常劳神费力的。

无论在家中还是在场馆中观赛,都应该注意作息规律,注意稳定情绪,不要因长时间的观赛打乱生活规律。市一医医务科副科长舒畅提醒,在室外观赛的市民还应根据天气状况,做好相应的防热降温或添加衣物等准备。

有的体育迷一旦遇到重大赛事,就会出现饮食和作息不规律的现象。舒畅

提醒,长时间的观赛要注意补充水分。 而有一些市民喜欢在看赛期间以烧烤配 啤酒助兴,这些辛辣刺激的食物会增加 肠胃的负担,需要适可而止。

患有心脑血管疾病的,或血压、血脂、血糖不稳的中老年人,要特别注意自己的情绪,别太激动,也要多注意休息。舒畅建议,如果观赛后心情比较激动,可以试着吃一些养心安神的食物,比如说小枣、莲子、百合等。

需要注意的是,观看体育赛事常常让人感觉心情激动,高龄老人尤其要注意,如果出现胸闷、胸痛、心脏不适等症状,应该立即停止观看比赛。

天气 — 夏与秋的博弈间 添减衣物需上心

9月23日,杭州第19届亚运会开幕式恰逢二十四节气中的秋分。每年只有春分和秋分这两天,太阳达别经 180度,几乎直射地球赤道,归处之,是夜色打成平手,是夜等长。虽然光已经进入秋分,但我市现在仍没有进说,秋分正处于夏天和秋天相互拉说,秋分正处于夏天和秋天相互拉启冷的时候,眼下的每一场雨,不仅仅是秋时气,眼下的每一场雨,不仅仅是秋时气,时间流流物。

市气象台预计,未来7天,受冷空气影响,我市两头雨中间晴,气温先升后降。9月24日,多云到阴有阵雨,早晨最低气温21,白天最高29,温差较小,从早到晚都较凉爽。9月25日,多云到阴,白天最高气温31,早

晨最低气温23 。由于这次的冷空气

不算很猛烈,且来去匆匆,9月26日至27日受到副热带高压控制,我市以多云天气为主,阳光总体不错,最高气温33 左右,湿度较大,有些闷热。9月28日开始,分散性阵雨会时不时地出现,但雨量不大,无碍出行。

进入秋分之后 杭州也将迎来第一波桂花盛开。杭州第19届亚运会赛事期间是杭州桂花的最佳观赏期。9月21日-23日期间有冷空气影响 杭州尔仅有降雨,气温还会明显下降,小部分桂花将陆续开放。靠近桂花树,能初闻桂花香。9月24日至26日,杭州以多云天气为主,白天阳光较好,早晚夜,而且湿度较大,最高气温在30 左右,属于较为典型的 桂花蒸 天气,非常适宜桂花盛开,杭城的大部分桂花将陆续进入初花期,花香渐浓。

融媒记者 胡锦 胡莹璐 吕晓婷